



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
СОРОК ВОСЬМА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 20.06.2024

№ 24

с. Миколаївка

**Про відмову в зменшенні
орендної плати ТОВ «Аграрне»**

Розглянувши заяву директора ТОВ «Аграрне» М.П. Коваленка щодо зменшення орендної плати за користування земельними ділянками комунальної власності загальною площею 151,9272 га. Відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 08.11.2022 р. № 1255 «Про деякі питання будівництва військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд», керуючись п 1.4.3 Зводу відомостей, що становлять державну таємницю, затвердженого наказом Служби безпеки України від 23.12.2020 р. № 383, Законом України № 3050-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо звільнення від сплати екологічного податку, плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме майно», враховуючи висновки постійної комісії сільської ради з питань розвитку інфраструктури, комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту, благоустрою територій громади, містобудування, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, **сільська рада вирішила:**

1. Відмовити ТОВ «Аграрне» в зменшенні орендної плати за земельні ділянки комунальної власності загальною площею 151,9272 га в зв'язку з тим, що право на застосування податкової пільги повинен доводити й підтверджувати користувач земельної ділянки, а саме: довести наявність на своїй земельній ділянці фортифікаційної споруди.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань розвитку інфраструктури, комунальної власності, житлово-комунального

господарства, транспорту, благоустрою територій громади, містобудування, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова
САМОТОЙ

Сергій